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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TipMeerssen nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet garanderen. 

Samenvatting 

Gezondheid in de regio Zuid-Limburg 

Op vraag "1 Hoe tevreden bent u met u met uw huidige gezondheid?" antwoordt in totaal 69% van 

de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 14% van de respondenten: "(zeer) 

ontevreden". Het meest gekozen antwoord (59%) is: "Tevreden". Dit is ook het middelste antwoord 

(mediaan). 

Aan de hand van vraag "2.1 Wat doet u om gezond te leven?" komt de volgende top drie naar voren: 

1. Gevarieerd eten (96%) 

2. Sporten / bewegen (89%)  

3. Niet roken (82%) 

Op vraag "2.2 Wat zijn voor u de belangrijkste redenen om ongezond te leven?" antwoord 50% van 

de respondenten “gebrek aan tijd”, “gebrek aan geld” en “mijn gezondheid laat dit niet toe”. 

Op vraag "3 Bent u op de hoogte van het project" antwoordt 89% van de respondenten: "Nee". 

Op vraag "4 Kijkende naar het thema gezondheid in uw omgeving, wat zou u graag op korte termijn 

willen veranderen?" antwoordt 66% van de respondenten met een of meerdere aandachtspunten. 

Op vraag "5 Wat kan er volgens u worden gedaan om dit aan te pakken?" geeft 52% van de 

respondenten met een suggestie om jongeren onderwijs te laten volgen. 44% van de respondenten 

geeft een suggestie om meer banen te creëren voor jongeren. 

Op stelling 6 antwoordt in totaal 65% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 

18% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". Het meest gekozen antwoord (45%) is: "Mee eens". 

Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). 

Op vraag "7 Welke andere initiatieven kunnen we nemen om mensen gezonder te laten leven in onze 

gemeente?" antwoordt 70% van de respondenten met een initiatief. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipMeerssen, waarbij 64 deelnemers zijn geraadpleegd.  

Deze onderzoeksresultaten zijn onderdeel van een Zuid-Limburgs breed onderzoek. De resultaten van heel 

Zuid-Limburg kunt u hier downloaden. 

https://toponderzoek.nl/rapportage-zuid-limburg/
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1. Resultaten 

Gezondheid in de regio Zuid-Limburg 

Gezondheid is een thema dat blijvend aandacht vraagt. Uit cijfers van het Europese 
statistiekbureau Eurostat blijkt dat Nederlanders behoren tot de Europeanen die hun 
gezondheid een dikke voldoende geven. 
 

 
Op vraag "1 Hoe tevreden bent u met u met uw huidige gezondheid?" antwoordt in totaal 69% van 
de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 14% van de respondenten: "(zeer) 
ontevreden". Het meest gekozen antwoord (59%) is: "Tevreden". Dit is ook het middelste antwoord 
(mediaan). 
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Op vraag "1 Hoe tevreden bent u met u met uw huidige gezondheid?" antwoordt in totaal 69% van 
de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 14% van de respondenten: "(zeer) 
ontevreden". Het meest gekozen antwoord (59%) is: "Tevreden". Dit is ook het middelste antwoord 
(mediaan). 

 
Toelichting 

Ja, gezond • Gezondheid wordt teveel over gepraat..ben je "gezond" als je 'n lichaamsdeel 
mist, chronisch  ziek bent, hard en onverantwoord rijdt met 'n voertuig, 
wethouder bent  te hard werkt en machandeerd met compromissen sluiten etc 
etc..is maar hoe je ertegen aankijkt..ik vindt de ver doorgedreven preventieve 
gezondheidszorg 'n gevaar voor de algemene gezondheidszorg. 
wat is belangrijker 'n "goede gezondheid" of 'n goede gezindheid tov het leven 
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U geeft aan dat u gezond leeft. 
 

 
Aan de hand van vraag "2.1 Wat doet u om gezond te leven?" komt de volgende top drie naar voren: 
1. Gevarieerd eten (96%) 
2. Sporten / bewegen (89%)  
3. Niet roken (82%) 

 
Andere reden, namelijk: 
• Kijk naar oude mensen van nu..Hoe en wat zijn zij oud geworden..valt veel te zeggen over 

omstandigheden waar zij onder oud en fit zijn geworden 

• Vegetaries eten 
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U geeft aan dat u ongezond leeft. 
 

 
Op vraag "2.2 Wat zijn voor u de belangrijkste redenen om ongezond te leven?" antwoord 50% van 
de respondenten “gebrek aan tijd”, “gebrek aan geld” en “mijn gezondheid laat dit niet toe”. 

 
Anders, namelijk: 
• Veel fijnstof door verkeer op de Fregatweg. 
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Er zijn regionale verschillen in Nederland. Uit onderzoek blijkt dat Zuid-Limburgers 
ongezonder zijn. De zestien gemeenten, waaronder onze gemeente, willen daarom hun 
inwoners gezonder laten leven en de gezondste regio worden van Nederland. Om dit te 
kunnen realiseren is het project 'Zuid Springt Eruit' opgestart. 
 

 
Op vraag "3 Bent u op de hoogte van het project" antwoordt 89% van de respondenten: "Nee". 
 

Toelichting 
Ja, in de 
hoofdlijnen 

• Geloof absoluut niet in de aannames van deze onderzoeken is veel op af 
te dingen 
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Het project 'Zuid Springt Eruit' gaat in op het thema gezondheid in de breedste zin van het 
woord. Onderwerpen binnen dit thema zijn de levensverwachting, het onderwijs, de 
armoede, de arbeidsdeelname, de fysieke gezondheid en de mentale gezondheid. Op lange 
termijn focust men op het veilig, gezond en kansrijk opgroeien van de jeugd. De jeugd heeft 
immers de toekomst. Daarnaast kunnen er ook maatregelen worden genomen op korte 
termijn. 
 

4 Kijkende naar het thema gezondheid in uw omgeving, wat zou u 

graag op korte termijn willen veranderen? (n=62) 
 

Aandachtspunt(en) (66%): 
• Aanbod ouderen & begeleiding 

• Asbestdaken, sluiting MAA, verbod vervuilende voertuigen, ongezonde voeding uit de 
schappenVervroegd verbod op asbestdaken in landelijke woongebieden, sluiting luchthaven 
MAA, verbod op alle vervuilende voertuigen ouder dan 5 jaren, ongezonde voedingsmiddelen 
en frisdranken uit de schappen. 

• Beleving van de jeugd verbeteren 

• Betere luchtkwaliteit 

• Een goeie samenleving geeft levensvreugde en minder stress 

• Effecten fijnstof en geluidsoverlast MAA op gezondheid 

• Fijnstof /geluidsoverlast MAA 

• Fitness toestellen buiten en trajecten in het bos. 

• Fysieke gezondheid 

• Geen vieze uitstoot vliegverkeer heb asma 

• Geluidsoverlast van verkeer en vliegtuigen, rustige woonomgeving 

• Geluidsoverlast vliegveld. Ik word regelmatig rond 6 uur gewerkt door eerste vliegtuig. Het zou 
beter zijn voor mijn nachtrust als eerste vliegtuigen pas vanaf 7 uur vertrekken. 

• Gewicht 

• Gezonde luchtkwaliteit ivm MAA 

• Goede voorlichting over gezondheid maar ook drugsgebruik. 

• Kijk naar explosie van aanvragen voor jeugdhulp..er zijn veel zaken in onze zg moderne 
samenleving die veel problemen veroorzaken 

• Lawaai beperken 

• Luchtkwaliteit geluidsoverlast vliegveld en A2 uitstoot fijnstof. Geluidswallen langs A2 en geen 
vliegveld tussen de woonkernen. Meer rust en stilte gebieden. Dat er geluisterd wordt naar de 
mensen. Preventie. Meer begeleid bewegen en gratis toegankelijk. 

• Luchtvervuiling (2x) 

• Meer aandacht voor fietsers en wandelaars 

• Meer ruimte, meer rekening houden bij bouwen van huizen zodat mensen meer geestelijke 
gezondheid ervaren; nu te dicht op elkaar !.w 

• Meer slaap, minder stress, meer bewegen 

• Minder vliegverkeer wegens geluidshinder en luchtvervuiling 

• Nog meer natuurlijke producten. Terug naar de basis zonder commerciële factor 

• Ontmoedigen autogebruik, veel meer aandacht voor gezondheidsbeinvloeding door vliegveld 
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• Op scholen warme maaltijden tijdens de lunch met voldoende groenten. Biologisch voedsel 
regionaal verbouwen en verkopen. Minder vergif in alle sectoren gebruiken. Vermindering van 
medicijngebruik en kijken naar de juiste en goede alternatieve middelen indien voorhanden. 
Sport promoten. Netwerkstralingen verminderen. Schoon drinkwater dat aan de hoogste 
normen voldoet en niet de normen aanpassen omdat het anders niet haalbaar is. Kinderen en 
jongvolwassenen op school al leren om gezond te leven, koken enz. 

• Overlast van vliegtuigen stank en geluid 

• Overlast van vliegveld uitbannen 

• Schonere lucht 

• UitStoot vliegtuigen, zowel van MAA als hoog overkomende vliegtuigen boven Zuid-Limburg 

• Veek mensen leven in armoede 

• Verbeteren luchtkwaliteit 

• Verkeer via de Fregatweg 

• Verkeer weren en in woongebieden verlagen in woongebieden verlagen. 

• Vliegveld dicht 

• Vliegveld MAA sluiten! 

• Vliegveld MAA stoppen!!! 

• Vliegveld weg 

• Voldoende groenvoorzieningen om te recreëren, fietsroutes 

• Wat de mensen nodig hebben en niet durven te vragen uit schaamte..!!! 
 
 

Er zijn geen aandachtspunten (6%) 
 
Op korte termijn hoeven er geen maatregelen te worden genomen (10%) 
 
Weet niet (18%) 
 
 
Toelichting 

Aandachtspunt(en): • Met de nieuwe afslag 52 zou het verkeer en zeker her vrachtverkeer 
aanmerkelijk worden gereduceerd, maar niets is minder waar. Het is 
dagelijks één grote stroom van luxe- en bestelwagens, maar het ergste is 
de doorlopende stroom van afremmende en optrekkende vrachtwagens 
met als gevolg een permanente uitstoot van fijnstof. Ik heken b sterk de 
indruk dat al het bulktransport geen gebruik ( mag ) maken van de af-
oprit 52 en dus doelbewust wordt gedwongen om via afrit Bunde ( 51 ) 
de Beatrixhaven MOET verlaten. Plaats boven bij de afrit borden die 
aangeven dat vrachtverkeer tot 3500 kg via 51 naar de Beatrixhaven mag 
rijden en alles met een tonnage boven de 3500 kg vis afrit 52 naar het 
industriegebied moeten rijden. Meerdere keren aangegeven, maar 
volgens meerdere bewoners doet de gemeente hier niets aan. 

• Verander de focus van economisch naar gezondheidstechnisch 
verantwoord. 

• Zorgdragen dat mensen kunnen/moeten deelnemen aan het 
arbeidsproces. denk vooral aan de jongeren. laat ze verplicht onderwijs 
volgen. 
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Uit een rapport van het project 'Zuid Springt eruit' komt naar voren dat 17,5 procent van de 
jongeren in de leeftijd van 15 tot en met 27 jaar in Zuid-Limburg géén baan en géén 
onderwijs volgt. 
 

5 Wat kan er volgens u worden gedaan om dit aan te pakken? 
(n=61) 

 

Suggestie om meer banen te creëren voor jongeren (44%): 
• Aow leeftijd omlaag 

• Banen (bedrijven naar Z. Limburg halen 

• Betaalde stages 

• Betere informatie in welke studie richting werk beschikbaar is. Jongeren stimuleren met goede 
werk leer trajecten. 

• Gedwongen tewerkstelling. 

• In de zorg 

• Inteerssanter maken van horeca jobs en zorg 

• Jongeren serieuzer nemen en meer stage luren plannen binnen het bedrijfsleven 

• Leerwerk projecten aanbieden met verplichtend karakter 

• Maatschappelijke dienstplicht 

• Meer praktijk en regelmaat 

• Niet alles digitaliseren, zorg dat er genoeg interessante banen  zijn 

• Niet vrijblijvend 

• Promotie horeca banen. 

• Vanaf 16 jaar verplicht laten werken bij aangewezen en gecontroleerde bedrijven in de buurt. 
Ondertussen met ze aan de slag blijven om ze gemotiveerd te krijgen, zichzelf te laten 
ontdekken. Voor mijn part uitwisselingstrajecten met gemeentes uit het noorden. Ik weet uit 
ervaring en vanuit mijn vriendenkring dat je pas echt tot bloei komt als je een tijdje uit je 
vertrouwde omgeving bent. Je zou jongeren elke maand ergrns anders kunnen laten werken en 
na een maamd of 5 evalueren en kijken wat hij het leuks vond en hierop inhaken. 

• Verbod op tewerkstelling economische  buitenlandse werknemers, sectoren zelfvoorzienend 
maken uit Nederlands arbeidspotentieel. d 

 

Suggestie om jongeren onderwijs te laten volgen (52%): 
• Ander leenstelsel 

• Betere begeleiding jeugdzorg probleemjongeren. 

• Betere organisatie van het onderwijs en goede begeleiding 

• De leerplicht is tot 18 jaar, hoe kan dit? In ieder geval leerplicht handhaven en onderwijs 
aanbieden dat aansluit bij deze jongeren. 

• Doe meer voor jongeren met een beperking en schaf passend onderwijs af 

• Jongeren die afhaken zijn niet geinteresseerd in het huidige aanbod . Maak het aantrekkelijker 
en gerichter zonder al teveel randzaken te leren. Het onderwijs dient daarnaast aantrekkelijker 
te worden voor leraren en leraressen. Zijn zijn super belangrijk en moeten onze jeugd 
motiveren, onderwijzen en dat is een enorm belangrijke taak die op dit.moment onderschat 
wordt 

• Leerwerkplaatsen creëren 

• Maak het interessanter en meer in samenwerking met (bestaande) bedrijven. 

• Meer info 

• Meer stage inbouwen binnen het onderwijs. 

• Niet vrijblijvend 
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• Onderwijs interactief en praktijkgericht maken. Laten begrijpen waarom je iets leert, wat je er 
mee kan. Veel meer sporten via de school aanbieden 

• Onderzoek waar ze belangstelling hebben en doe Daar wat mee. 

• Scherpe controle op naleving leerplichtwet, onderwijs aanpassen aan behoeften arbeidsmarkt, 
dus weg met tijddodende studies, die niets brengen. 

• Stageplekken creeren 

• Voor in de zorg te kunnen werken, of bij de politie of brandweer 

• Zorg, ondernemerschap 
 
 

Er hoeft niks te worden gedaan (0%) 
 
Weet niet (34%) 
 
Toelichting 
• Biedt vrijwilligerswerk aan. zo komen ze in contact met anderen van verschillende. leeftijden 

met wie ze van gedachte kunnen wisselen/adviseren etc. 

• Dit is een taak voor de regering. Start een beleid om werkgelegenheid uit de randstad naar de 
regio te halen. Dit heeft enorm positieve gevolgen, o.a. minder woon werkverkeer, minder files, 
minder CO2, een beter bereikbare randstad. 

• Jeugd wil veel geld verdienen maar er weinig voor doen ,dit moet hun duidelijk gemaakt 
worden 

• Jongeren moeten gestimuleerd worden om te blijven studeren, ook na hun 40e of nog ouder, 
zeker in deze veranderende samenleving ! 

• Kijk naar hoe jongeren geleerd wordt door voorbeeldgedrag van volwassenen en onze 
maatschappij..Daar zou je depressief van worden..voert te ver om hier over uit te wijden 
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Op stelling 6 antwoordt in totaal 65% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 
18% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". Het meest gekozen antwoord (45%) is: "Mee eens". 
Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). 

 
Toelichting 

Zeer mee 
eens 

• Zie eerder opgegeven toelichting. 
  

Mee eens • Financiële ondersteuning geven aan individuele jongeren EN aan de 
organisaties/verenigingen die jongeren begeleiden. 
 

Neutraal • Inwoners zelf in hun kracht zetten, faciliteren. 
 

Mee 
oneens 

• Dit dient beperkt te blijven tot het geven van voorlichting binnen alle geledingen 
van de gemeente. Deze info moet vrij toegankelijk zijn, bv husarts, bibliotheek, 
gemeenschapshuizen en sportaccommodaties 

• Mensen moeten minder gepamperd worden maar eigen initiatief tonen 

• Onzin geef als gemeentebestuur en gemeenteraad het voorbeeld..maar jà dat is er 
niet op 'n enkele personen na 
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(n=62)
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De ambitie om te komen tot meer Gezonde Scholen maakt onderdeel uit van het project 'Zuid 
Springt Eruit'. Een Gezonde School is een school die structureel aandacht besteedt aan 
gezondheid. Daarnaast kunnen er nog andere initiatieven worden genomen om de gezondste 
regio te worden. 
 

7 Welke andere initiatieven kunnen we nemen om mensen 

gezonder te laten leven in onze gemeente? (n=61) 
 

Initiatief (70%): 
• Aandacht voor de gevolgen 

• Beperk milieu impact MAA op omgeving 

• Betrekken bij brainstormen 

• Beweging bevorderen. hufterproof fitnesstoestellen op straat.Jeu de boules banen. 

• Burgers informeren over gezonde leefwijzes, voedsel, kookwijzes, en motiberen om hiermee 
aan de slag te gaan 

• Duurzame mobiliteit bevorderen 

• Enthousiasmeer door gezonde projecten. 

• Events aanbieden in verschillende thema’s zonder prijskaartje! 

• Faciliteiten goed verdelen 

• Geef ieder kind fruit op school 

• Gezonde luchtkwaliteit 

• Goede voorlichting gezonde voeding en levensstijl 

• Goedkoop sporten aanbieden 

• In natuurgebieden sport faciliteiten integreren 

• Informeren en met rust laten. Mensen moeten hun eigen keuzes maken. 

• Je kunt de mensen moeilijk  voorschrijven hoe ze privé moeten leven.   dwingen persson hun 
leefgewoonte aan te passen, maar het weggebruik laat nog veel te wensen over. 

• Kinderen kookles geven in de hoogste 2 klassen van de lagere school. Mensen nu kunnen niet 
meer koken, het moet allemaal maar vlug, prefab zijn en daar zit veel meer zout en andere 
troep in. Bovendien is het veel duurder. 

• Kinderen méér voorlichting geven op school. 

• Kinderen op de basisschool goed voorlichten voeding en bewegen 

• Kleine ondernemer steunen, met gezonde producte 

• Laat die milieu en gezondheid rages los 

• Lokaal sporten 

• Luisteren naar de bewoners en ambtenaren zijn er voor de inwoners en niet andersom. 

• Maak het sporten aantrekkelijker voor de jeugd, laagdrempelig, lagere (geen) contributie en 
een aantrekkelijke vergoeding voor trainers/leiders. 

• Meer recreatieve mogelijkheden creëren, mensen naar buiten halen. Maar wel zorgen voor 
schonere lucht 

• Milieuvriendelijke vliegtuigen prioriteit 

• Minder op die I-telephoon en meer naar buiten. 

• Motiveren om te bewegen 

• Nog meer bewust maken gezond en regelmatig eten 

• Ondersteunen sportactiviteiten die breed gedragen worden; wandelen, fietsen etc. 

• Op buurtniveau & combineer met " gezelligheid" 

• Probeer gebruik tw maken van de gemeenschapszin in onze gemeente en organiseer gezonde 
activiteiten. Geef minder  vergunningen voor ongezonde uitbaters tijdens markten bv 
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• Sluit het vliegveld 

• Sta open voor je naaste en vermijdt egoisme 

• Stimulatie mensen uit de auto te krijgen en op de fiets, projecten meer bewegen, op een leuke 
manier gezond leren koken, verbinden van mensen dat maakt gelukkiger. Project voor 
nieuwkomers in de gemeente, leer je gemeente kennen, wat is er te doen en waar, waar kun je 
helpen 

• Verplicht supermarkten en andere voedibgswinkels om enthousiaste voedingsdeskundigen e/o 
diëtisten aan te stellen. Verplicht instellen Screening zorgverzekeringen op gezond gedrag 
leden, dus de bewust ongezond levenden hogere premies c. q. eigen risico laten betalen of een 
hoge korting voor de wel bewust gezond levende mensen. gezond en 

• Voorbeeld voorlezen en intensief contact houden met inwoners 

• Voorlichting (2x) 

• Voorlichting en korting sportschool 

• Voorlichting en subsidie 

• Zie punt 4 

 
Ik heb geen initiatieven (16%) 
 
Het is niet mogelijk om mensen gezonder te laten leven (2%) 
 
Weet niet (11%) 
 
Toelichting 

Initiatief: • Controle is er nauwelijks. Als ik alleen al in de Iepenlaan hoe snel daar gereden 
wordt. Er zijn jongelui die de Iepenlaan van noord naar zuid binnen de 30 seconden. 
afleggen. Nergens wordt de 30 km-snelheid gereden, dus vervuiling!! 

• Ik heb er geen verstand van maar ik kan mij voorstellen dat het een geldprobleem is. 
daarom sporten met subsidie aanbieden aan jonge mensen. waardoor ze weer in 
contact komen met mensen met verschillende leeftijden ... etc ... 

• Ik vind het altijd idioot dat een kindermenu altijd uit frietjes en een hamburger of zo 
bestaat in plaats van gewoon een kleinere portie van het zelfde eten als de 
volwassenen krijgen. Als de ouders dit niet snappen moeten de kinderen op school 
leren dat bijv. vis en verse groente lekker zijn, en niet ingewikkeld om te maken. 

• Jongeren zitten teveel op sociale media etc.; dit moet veranderen, zo niet. dan 
creeeren we een grooot nieuw probleem, een nieuwe verslaving en vastlopen mhg 
nog hogere gezondheidskosten ! 

 

  



 
 

 
15 

 

2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipMeerssen 
Onderwerp : Gezondheid in de regio Zuid-Limburg 
Enquêteperiode : 10 december 2019 tot 24 december 2019 
Aantal vragen : 9 
Aantal respondenten : 64 
Foutmarge : 12,2% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 8 januari 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±12,2%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

Methodiek 

• De vragenlijst is opgesteld door Toponderzoek. 

• Op 10 december 2019 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 17 december 2019 en 23 december 2019 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

Leeswijzer 

De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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3. TipMeerssen 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Meerssen vergroten. 

Via het panel Tipmeerssen.nl kunnen alle inwoners in de gemeente Meerssen hun mening kenbaar 

maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipmeerssen.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipMeerssen is een gemeenschapspanel, 

opgezet vanuit de gemeenschap. Heeft u 

marktonderzoekvragen of andere vragen over 

burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd 

stellen aan enquete@toponderzoek.com. Het is 

ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te 

dragen voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipMeerssen maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Meerssen en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Politie, ‘Religie’ en ‘Vuurwerkverbod’. 

 

 

  

https://www.tipmeerssen.nl/marktonderzoek
https://www.tipmeerssen.nl/marktonderzoek
http://tipmeerssen.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipmeerssen-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipmeerssen.nl/
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4. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

